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Ihr braucht: 2 Wiirfel, 1 Spielplan pro Spielerin/Spieler

So geht es: Wiirfelt abwechselnd mit beiden Wiirfeln und tragt die Augenzahlen in eure
Rechnung ein. Addiert die Zahlen, wenn ihr alle Stellenwerte aufgeftllt habt.

Ziel: Das Ergebnis soll maglichst nahe an 10000 liegen.

Wer hat gewonnen?

a) Sophie Kostas b) Johanna Jannick
TIH|ZIE TH|ZIE THZE TH|ZIE
3523 65116 4/53|2 6546
6/4]46 36[5]4 5(5[6]2 3454
NINICE 011 %0 1010194 1OI0I0[ U

Schreibe untereinander und rechne im Heft. Achte auf die Stellenwerte. e
0)3823 + 6146 4969 b) 7654 + 6540 W11 4 C) 35876 + 23821 + 9407 20

Loy
2734 + 5265 3= 4999 3043 + 8427 1311430 64061 + 6382 + 12 582g18
4603 + 4238 21=8844 7281 + 2909 1710140 58123 + 11877 + 7310:1:?:]
5987 + 1312 223799 5276 + 8397 20515173 44817 + 50952 + 2108 3358

Finde Rechenfehler und korrigiere sie. Erkldre, welche Fehler gemacht wurden.
lch denke, bei a) q) 8436 b) 5523 Q) 4687
urde der Ubertra
o Soiiennbiins i __ 0870 0
814/316 15427 14399 13823
712 911 3 19

15171217 d) 47725 e) 72526 f) 38812
19435 11275 21989
#7180 84101 50801
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